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DANE OGÓLNE :

Stal zbroj:    

Uwagi:

4. Przed przystąpieniem do robót budowlanych należy wykonać przekop kontrolny.

WYMOGI DLA BETONU
stopień wodoszczelności   nie mniej niż W10
stopień mrozoodporności  nie mniej niż F 200
stopień nasiąkliwosci

B500SP

BRANŻA  

Faza
RYSUNEK

ZAMAWIAJĄCY

ZADANIE

OBIEKT

DATA 

SKALA

NR RYSUNKU 

PROJEKTANT

SPRAWDZAJĄCY

Mostowa

mgr inż. Edward Piotrowicz
upr. nr: ONB 907u-667/44/67

upr. nr PDK/0028/POOM/08

mgr inż. Waldemar Pawłowski

do projektowania bez ograniczeń w specjalności mostowej

do projektowania bez ograniczeń w specjalności mosty
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KOORDYNATOR

   Zakład Linii Kolejowych w Zielonej Górze, ul.Trauguta 10,  65-025 Zielona Góra
PKP Polskie Linie Kolejowe S.A., 03-734 Warszawa, ul.Targowa 74

PROJEKT WYKONAWCZY

12.2019

Wiadukt kolejowy w km 2.545 linii nr 820 Chlastawa - Dąbrówka Zbąska

transkol@e.pl

Biuro Projektow i Realizacji Budownictwa Kolejowego - sp.z o.o.

31-516 Krakow.ul. Rondo Mogilskie 1  Regon P-350454276  NIP 676-005-97-98

ZBROJENIE PRZYCZÓŁKA

1:25

1. Wszystkie powierzchnie betonowe mające styczność z gruntem należy
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 mniejszy od 5 % 

3. Stożki obiektu umocnić kostką brukową ograniczoną krawężnikiem drogowym na podsypce cem.-piaskowej.
     i hydrofobizacyjnymi. 

2. Elementy żelbetowe odkryte należy zabezpieczyć elastycznymi powłokami antykarbonatyzacyjnymi 

29
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17 13x20=260 22 11
29

29

powiat świebodziński, w obszarze terenu zamkniętego
nr 820 Chlastawa-Dąbrówka Zbąska na działce nr 21/104, obręb Zbąszynek, 
Rozbiórka istniejącego i budowa nowego wiaduktu kolejowego w km 2,545 linii 

styku przyczólka z podsypką tłuczniową izolacją elastyczną (np. Elastomastic TF lub równorzedna).
zabezpieczyć izolacją z elastycznych zapraw mineralnych a w miejscach

1011
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Uwagi:
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18

a) rysunek zbrojeniowy rozpatrywać łącznie z rysunkami ogólnym
    obiektu oraz rysunkami gabarytowymi podpór.

b) minimalna otulina zbrojenia głównego wynosi 7cm dla fundamentu
i korpusu oraz 5cm dla skrzydeł.

c) wymiary na rysunku podano w odniesieniu do osi prętów.

=1.21αOBCIĄŻENIE  UŻYTKOWE - KOLEJOWE WG PN-EN 1991-2, 

Stal zbroj: B500SP-  klasa C

Stal profilowa bariery: S235J2+N

Podbeton: C12/15

Beton wg EC2: C30/37- XA1,XF3,XC3  - przyczółki; C35/45- XA1, XF3, XC4 - ciosy.
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